



# ΕΡΓΑΤΗΣ

«Η φίλια των «Φίλων της ΕΣΣΔ» προς τη σοβιετική γραφειοκρατία δεν πάει ως την προλεταριακή επανάσταση. Η ασ-λασ είναι ακριβώς μία ΕΠΓΥΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ στην επανάσταση» (ΤΡΟΤΣΚΥ)

ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ

Διευθύνεται από **Υπεύθυνος Γεώργιος Χειμαριάδης** Γράμματα — Ανταποκρίσεις 1η Χροονιά — 25 ο Φόλλο Συνδρομές Έσωτερικού Κυκλοφορεί κάθε Δευτέρα ΣΥΝΤΑΧΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ **ΓΙΩΡΓΗΣ ΧΕΙΜΑΡΙΑΔΗΣ** ΔΕΥΚΩΣΙΑ — ΔΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ 1 ΔΕΥΚΩΣΙΑ — ΚΥΠΡΟΥ ΧΡΟΝΙΑΤ. 10/- ΕΞΑΜΗΝΗ 5/- ΤΙΜΗ 1 ΓΡΟΣΙ

## Το 'Αδικοχυμένο Προλεταριακό Γαίμα Ζητά 'Εκδίκηση!

Τα βόλια του ξένου κατακτητή βάψανε με το Γαίμα των άπεργών τον ήτοπο της Άπεργίας.

‘Η ξένη Κυβέρνηση και τα όργανα της νά μπουν στο έδωλιο του κατηγορουμένου.

### ΕΡΓΑΤΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ,

Ο προλεταριακός γίγαντας των Μεταλλείων, οι ηρωικοί αγωνιστές που 53 δόκαρες τώρα μέρες αγωνίζονται για τη ζωή τους, για τη ζωή των παιδιών τους, των γυναικών τους, των αδελφάδων και των γονιών τους, χτυπήθηκαν από τα όργανα της ξένης Κυβέρνησης και τους υπηρέτες του Αμερικανικού ιμπεριαλισμού στην Κύπρο. Τό αίμα των τιμημένων μαχητών μας, των πρωτοπόρων αγωνιστών της Κυπριακής εργατικής τάξης, έδαψε τον ήτοπο της άπεργίας. Τά κορμιά των συναδέλφων μας στραβήκανε από τα βόλια του κατακτητή στη γη, σάμμιως ήτανε άδέσποτα σκυλλιά. Ποιός νά μή πιστεύει σήμερα πώς οι δάδες του Κυπριακού λαού, ο ξένος κατακτητής και τό ξένο κεφάλαιο, διγυώνε από εργατικό αίμα; Ποιός νά μή πιστεύει σήμερα πώς μονάχα ή προλεταριακή γροθιά είναι κείνη που θά λυγίσει και θά κάρψει την άντίσταση των έμμεταλλευτών μας; Ποιός νά μή πιστεύει σήμερα πώς μονάχα ο ΛΑΙΚΕΡΗ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ κείνη που θά λυγίσει τό πείσμα της αματωροφυήχρας Έργοδοσίας των ηρωικών μαχητών της προλεταριακής τάξης;

ήσουμε κ' έμεις, όλοι μαζί, δάκαρος ό Κυπριακός λαός, την τιμωρία των ενόχων, τό δικώμο του ξένου κεφαλαίου από τον ήτοπο μας, τό ξεκού μισρα που ξένου κατακτητή από τα τιμημένα χόματα του ήσοιού μας και τό πέρασμα των πλουτοπαράγωγών πόρων του ήτοπου κάτω από τον έλεγχο του λαού μας.

**ΕΡΓΑΤΕΣ,**  
‘Επί ποδός! Σφίχτε τις γροθίες σας και ριχτείτε στον ήτοπο άγώνα για την άπελευθέρωσή μας. Άς άπαντήσουμε στους δολοφόνους μας με ήτοιπο τρόπο που νά μάς θυμώνται για πολύ καιρό. ‘Η εργατική τάξη δέν είναι κοπάδι. ‘Η εργατική τάξη είναι γίγαντας. **ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΝ.** Άλλοίμοι οί κείνο που θά την προκαλέσει. Σέρει πώς ν' άπανήσει. Και συμφορά σέ κείνο που θά πάρει την άπάντησή της.

**ΚΥΠΡΙΑΚΕ ΛΑΕ,**  
Τ' αδέλφια σου, οι Μεταλλωρύχοι, ζητούνε τη βοήθειά σου. Θάνει πρόδοτης του λαού τον ήτοιπο δέν άπαντήσει **ΠΑΡΩΝ!** Θά μαυροπινιασθεί θά θωροείται έχθρός δάκαρου του Κυπριακού λαού ήτοιπος κείσει τ' άφτιά του στην έκκληση των τιμημένων και διαφροστεφανωμένων μαχητών μας.

ξέτε τη δόναμή σας στον ξένο κατακτητή και τον ξένο έμμεταλλευτή και νά άποδείξετε πώς ήτοιπο δέν θά λυγίσει τη θέλησή σας νά προχωρήσετε **ΩΣ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗΝ ΝΙΚΗ.** Σήμερα είναι μέρα επιδείξεως της εργατικής δόναμης. Σήμερα είναι μέρα που ή εργατική τάξη του ήτοπου μας άγωνίζεται σόσσομη, μονολιθική, άδιάσπαστη, με σφιγμένη τη γροθιά ενάντια στους έμμεταλλευτές της.

**ΕΡΓΑΤΕΣ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ,**  
‘Απαίσιτε ήτοιπος οί ένοχοι του έγκλήματος τιμωρηθούν παραδειγματικά. Έπιμένετε στη σύσταση **ΛΑΙΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ** που νά δικάσει τους δολοφόνους των άπεργών μας. ‘Η ξένη Κυβέρνηση και τα όργανά της νά

**Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ** είναι άφιερωμένη στους άπεργούς Μεταλλωρύχους. **ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΞΗΡΑΣΕΙΣ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ**

**ΜΕ ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ ΦΑΚΟ**

**ΤΑ ΧΑΛΙΑ ΤΟΥΣ**

Και πάλι ξεναρωτάμε τό δήμαρχο της Λευκωσίας γιατί προτίμησε νά εισάγει άπέψη τά πορτογαλάρθρα των εργατικών κατοικιών τη στιγμή που ήτοιπο μπορούνε νά κατασκευαστούν έπιτοσίως με ήτά ελάχιστη διαφορά μερικτών σελινιών, τώρα μάλι στα που ύπάρχουν άνεργοι Συντεχνιακοί έυλοηγοί; Έπίσης γιατί δόθησαν σέ αυτό έργολάβο οί πολυκατοικίες και δέν θά χριτωθούν με μεροκάματο από τό ήδιο τό δήμαρχείο; ‘Η ήτοιπος δέν έχει έμπιστοσύνη (άλλά Κουέβερνο) στην εργατικότητα και τη συνείδηση των σοσιαλιστικών μεζών, κάτω μάλιστα άπό την καθοδήγηση — έπιτοσίως — σοσιαλιστικών ήγετων τεχνιτών; όφείλει νά δώσει ήτά έξήγηση. Τι λένε οί Σταλινικοί; Γιατί κατώπιον τη γλώσσα τους; Τι λές και σ' «φίλε» Μιλτιάδη Χριστοδούλου; Οί πράξεις αυτές έρχονται σ' αντίθεση με τό «φιλεργατισμό» σου κ. άντιπρόσωπε των συντεχνιών στο δήμοτικό Συμβούλιο;...

**ΝΑ ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΟΥΣ**  
‘Εργάτες της Κύπρου! Αμφισβέτε δέν σας λέμε πώς οί σταλινικοί δέν έχουν Κομμουνιστική συνείδηση; Κατάξετε τον κατάλογο των εισφορών στον έργο άπέε του φασιστικού στρατού κ' ενάντια σ'ό ήρωικό άντάρικο άγώνα, και κεί θά βρήτε τό όνομα του **ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ ΤΣΙΜΙΛΛΗ, ΕΚΔΟΤΟΥ ΤΗΣ ΣΤΑΛΙΝΙΚΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ - ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΤΟΥ ΑΚΕΛ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΟΥ «Ε.Α.Σ.»**  
Τό όνομα του Τσιμίλλη θά τό βρήτε στον κατάλογο του φασιστικού έργάνου, στην «Ελευθερία» της 26ης του Φλεβάρη, άπό μετρήσετε 80 δόναματα.  
‘Εργάτες προσέξτε! Τά γροθιά που δίνετε για νά άποστηρίξετε τον «Ανεξάρτητο» πηγαίνουν νά τρυπήσουν τα τιμημένα στήθια των ηρωικών μας άνταρτών. Έργάτες προσέχετε άπ' τον προδοτικό Σταλινισμό. Πάρτε νά μέτρα σας!

μούνε στο έδωλιο του κατηγορουμένου **ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΕ ΛΑΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ.**

**ΠΑΚΥΠΡΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ,**  
Κινητοποίησε δάκαρη την εργατική τάξη για **ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ** του άγώνα των μεταλλωρύχων. Κάλεσε τους εργατές όλης της Κύπρου **ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ.** Κανένας νά μή πιάσει δουλειά όπου νά ίκανοποιηθούν τα αίτήματα των ηρωικών άπεργών μας. Κινητοποίησε τό προλεταριάτο της Κύπρου για τό αίτημα της **ΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ.**

**ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ,**  
‘Ολίκερη ή προλεταριακή τάξη της Κύπρου άγωνίζεται ενάντια στον Άγγλο-Αμερικανικό ιμπεριαλισμό. Δώσε την έλκεια ήθική υποστήριξη σου για τό δικαίο γερωτισμό του άγώνα μας. Κινητοποίησε την προλεταριακή τάξη των Μητροπόλεων για νά έξασκήσει δία πάνω στις Κυβερνήσεις τους για νά ίκανοποιηθούν τα αίτήματα των άπεργών μας.  
**ΑΠΕΡΓΟΙ ΜΕΤΑΛΛΩΡΥΧΟΙ,**  
Κρατήστε ψηλά τό λάβαρο του ά-

γώνα σας. Μή δειλιάσετε. ‘Ολίκερος ό Κυπριακός είναι μαζί σας. Νά μή σας πτοήσουνε τα βόλια των δημίον σας. Κρατήστε τον άγώνα ως τό νικηφόρο τέμα του. ‘Οργανώστε την αυτοάμόνιά σας και μη έατερέγετε σέ κανένα άπεργοσπάση νά πιάσει δουλειά.

**ΚΥΠΡΙΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ,**  
Μή σκοτώνετε τ' αδέλφια σας. Μή χύνετε τό ήμοιο εργατικό αίμα για νά υπερασπίσετε τα συμφέροντα των ξένων έμμεταλλευτών του ήτοπου μας. Μή γινείτε σεις ή αίτία για νά θηροτούν μανάδες, γυναίκες και παιδιά τους σκοτωμένους γυούς, συζόγους και πατέρες τους.

**ΚΥΠΡΙΑΚΕ ΛΑΕ, ΕΡΓΑΤΕΣ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, ΚΑΤΑΠΙΕΖΟΜΕΝΟΙ,**  
Κλείνουμε την προκήρυξη μας με τις τελευταίες λέξεις της ιστορικής προκήρυξης του Σιάκου της Πρωτομαγιάς του 1886:  
‘Σπουδίστε τα δάκαρά σας έσείς που πάσχετε! Θαρρέψτε! Σκλάβοι, σηκωθείτε!..

### ΕΡΓΑΤΕΣ,

Τό άδικοχυμένο προλεταριακό αίμα των σκλάβων των Μεταλλείων ζητάει έκδίκηση. Οί χτυπημένοι αγωνιστές μας πρσταίζουνε νά πάσουμε τη θέση μας, μαχητικά, στο πλευρό τους. Μάς προστάζουνε νά ζη-

### Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΨΩΜΙΟΥ

## Ν' ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥ ΨΩΜΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ

‘Από την 1η του Μάρτη τό ψωμί πέρασε κάτω από έλεγχο, κ' ή διαμεμλή του γίνεται με τό δελτίο, 133 δράμα στα κάθε άτομο την ήμέρα. Είναι κ' αυτό ένα από τα μεταπολεμικά «δώρα» του Έγγλέζικου ιμπεριαλισμού στον Κυπριακό λαό. Καί λέμε «δώρα», γιατί ή ποσότητα των 133 δρ. που δίδεται την ήμέρα στο κάθε άτομο, πολύ μακριά απέχει από που νά καλύπτει τις άνάγκες των καταναλωτών. Αύτή ή ήλιγη ποσότητα είναι κείνη που θά δημιουργήσει την μαυρή άγορά του ψωμιού, γιατί είναι άσέπια νά πιστεύει κανένας πώς ένας εργατής — χειρωνακτας, που εργάζεται όλη τη μέρα στα χωράφια, ή πάνω στις σκαλωσιές, μέσα στο κομοδρόμιο ή στο μηχανουργείο, θά μπορέσει νά ίκανοποιήσει τις άνάγκες του σέ ψωμί με 133 δρ. την ήμέρα, τη στιγμή που γι' αυτόν τό ψωμί άποτελεί τη θάση της τροφής του. Οί κ.κ. Τμηματάρχες του Γραφείου Έλέγχου Προμηθειών, συνειθισμένοι με τά φαγιά τους, που άποτελούνται πάντα, κατά κανόνα, από 2 και 3 είδη και που τό ψωμί γι' αυτούς κάθε άλλο παρά θασική τους τροφή είναι, θρβκαν — πέρνοντας για παράδειγμα τον... έαυτό τους — πώς 133 δρ. την ήμέρα είναι άρκετά για νά ίκανοποιηθεί ό κάθε Κύπριος, είτε αυτός είναι πλούσιος ή φτωχός, γραφιάς ή εργατής του «κόσπου».

‘Από τό τί θά δούνε και τις συνθήκες, κάτω από τις όποιες εργάζονται οί εργατές, ός κανονίσουνε τη διανομή σέ 133 δρ. στο κάθε άτομο την ήμέρα. Θά δούνε οί κ.κ. μεγαλόδοχοι τμηματάρχες, πώς οί εργατές του «κόσπου» ή της «πέτρας», του «μυς-οριού», ή της «μάτσας», της «λίμας» ή του «σοουκασιού», χρειάζονται 80, 133 δρ. για δόκαρη τη μέρα, αλλά 200 δρ. για μπουκκάμα και μεσημέρι. Καί χρειάζονται τά 220 δρ. μόνο γι' αυτά τά δυο φαγιά — ξεχωριστό τό φαγιό της νύχτας — γιατί **ΜΟΝΑΧΑ ΨΩΜΙ ΤΡΩΝΕ** και **ΠΕΝΤΕΞΗ ΕΛΗΣ**. Δέν έχουνε κ' αυτοί τις δυνάμεις — με τά 6-8 σελίνια που πέρνονε την ήμέρα, νά τρώνε 2 και 3 είδη φαγιά. ‘Ως τά σήμερα είχανε μονάχα τό ψωμί γιαύ κύριο φαγιό τους. Σή μέρα έρχεται ή Κυβέρνηση νά τους τό κέρει κ' αυτό. Οί προλετάριοι, όμως, κ' οί άγρότες, δέν πρέπει νά κάτσουν με σταυρωμένα τά χέρια. Καθήκο πείας είναι νά άγωνιστούνε για νά αύξηθει ή ποσότητα της διανομής του ψωμιού. Μέσα στις οργανώσεις τους ν' άγωνιστούνε και νά πιέσουνε — με διαμαρτυρίες, παρουσιάσεις στα τμήματα, παρελάσεις και διαδηλώσεις — την Κυβέρνηση ν' άναθεωρήσει την άδική διανομή του ψωμιού. ‘Ο άγώνας για τό ψωμί είναι ένας από τους σπουδαιότερους άγώνες που ένει νά διεξάγει ή εργατική τάξη του ήτοπου. Στέκεται κ' αυτός δίπλα σέ τόσους άλλους άγώνες που πούε κέρβισε με μάχλους και θυσιές ή εργατική τάξη του ήτοπου μας.

**Α. ΣΤΥΛΙΑΔΗΣ**

## Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΑΛΛΙΑΣ

**ΠΑΡΙΣΙ.**— Τό πιο σοβαρό γεγονός όστερα άπ' τα άπεργιακά κινήματα είναι ή διάσπαση της Γενικής Συνομοσπονδίας και ή έπίθεση του Κόμματος του Ντέ Γκώλ για τη διάλυση της Βουλής. ‘Η διάσπαση έγινε άφορμή μεγάλων συζητήσεων και μέσα στις Συζητήσεις και μέσα στο ήτοπο. Οί ομάδες που άποσπασθηκαν άπ' τη Γενική Συνομοσπονδία είναι κείνες που θροσκόντουσαν κάτω άπ' τη έπιτροή του Σοσιαλιστικού Κόμματος του Λέοντος Πλούμ. ‘Η πολιτική της διάσπασης φάνηκε καθαρά ότι ύπαγορεύθηκε άπ' τους Σοσιαλιστές ‘Υπουργούς της Κυβέρνησης Σιουμάν σάν άποτέλεσμα της άδυναμίας της Κυβέρνησης ν' άντεπεξέλιθε ενάντια στο τελευταίο άπεργιακό κίνημα παρόλους τους καπιταλιστικούς νόμους που ψηφίστηκαν θιαστικά. Στόν πολιτικό όρίζοντα διαφαίνεται καθαρά πιά ή πολιτική της Γαλλικής μπουρζουαζίας που άποβλέπει τη διάσπαση και έξασθένηση της εργατικής τάξης. Για τό πιο πάνω σκοπό ή Γαλλική Κυβέρνηση άρχισε κούλας νά δίνει προπαγανδιστική ύποστήριξη στην ομάδα «Εργατική Δύναμη» που στη διάρκεια των άπεργιακών κινήματων ύπήρξε σπουδαίος άπεργοσπαστικός παράγοντας. Οί κυριώτεροι πράκτορες της μπουρζουαζίας είναι οί «Σοσιαλιστές» που καμουφλάρουν τις διασπαστικές τους ενέργειες με τη δικαιολογία της αναγ-

καίτητος της ύπαρξης μιας «Τρίτης Δύναμης» ανάμεσα στους Σταλινικούς και τους Ντεκωλιστές. Με τις θορειές φορολογίες σέ θάρος των μι κροαστικών στρωμάτων, ή Κυβέρνηση έδωσε μια θαυμασία εδκαίρια στο Ντεκώλ και τό Κόμμα του νά βγη άπ' την άφάνεια και νά έμφανίζεται σήμερα σάν «ύπερασπιστής» των λαϊκών συμφερόντων και νά ζητά τη διάλυση της Βουλής. Μπροστά στους κινδύνους που άπειλούν την εργατική τάξη Γαλλίας, τό Τροτσικτικό Τεταρτοδιεθνιστικό Κόμμα έριψε τό σύνθημα της ενότητος του Γαλλικού προλεταριάτου και κάλεσε τις μάζες νά σχηματίσουν ένα συμπαγές μετωποπάλη ενάντια στην άπειλή του Ντέ Γκώλ. ‘Η πολιτική των Σταλινικών ήταν ή ίδια όπως σέ όλες τις χώρες. Διλαδή απέβλεπε νά έκμεταλευθεί τις άπεργίες σά μέσο έξάσκησης διπλωματικής πεισηςάπ' στη άστική Κυβέρνηση της Γαλλίας από μέρος της του Στάλιν, και όχι για την έξάπλωση του επαναστατικού κινήματος. ‘Η Έθνική Έπιτροπή της Σοσιαλιστικής Νεολαίας της Γαλλίας έκτιμώνας την επαναστατική δράση των Τροσκιστών στη διάρκεια των άπεργιών άποφάσισε νά προσχωρήσει στη δόναμη της Τεταρτής Διεθνούς. Οί Γάλλοι Τροσκιστές ύποδέχτηκαν τό κόμμα της Σοσιαλιστικής Νεολαίας με μεγάλο ένθουσιασμό.

« ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΑΛΗ »

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (4η ΔΙΕΘΝΙΣ)

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΙΑ

ΑΙΜΑ, ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΗΡΩΙΣΜΟΣ

Όσο θεωρείται και αναπτύσσεται η αντίσταση του μαχητή λαού, τόσο μεγαλώνει η λύσσα της μοναρχοφιλελεύθερης αντιδραστικής Κυβέρνησης...

στρατού ενάντια στους αγροτικούς πληθυσμούς. Οι διωγμένοι από τα σπίτια τους χωριάτες, που το κράτος τους θυμωρίζει «άνταρτοπληκτους»...

Οι περίφημες δηλώσεις αποκήρυξης του κομμουνισμού που εγκαινίασαν στην περίοδο του περιθωρίου...

Ομολογεί χαριτόβραχο και τραμπούκο της ασφάλειας διατρέχουν τους δρόμους της Αθήνας και των άλλων πόλεων της Ελλάδας...

Τελειωτά παραδόθηκε στις αρχές ο Θ. Τσαούκογλου. Αυτός ήταν υπεύθυνος της δημοφιλούς των Σταλινικών στη Θεσσαλονίκη «Αϊκή Φωνή»...

Εκεί οι Διεθνοί — κομμουνιστές είμαστε περήφανοι γιατί ούτε ένας (αφ.1) σπινθηρός δεν υπάγαμε δήλωση ούτε υπόσχεση στην ασφάλεια...

Τελειωτά οι άντρες βομβάρδισαν τη Θεσσαλονίκη. Όπως συνήθως ο στρατός δεν μπορεί να κάνει τίποτα εναντίον τους. Για να διακοπεί...

Τελειωτά διαγράψανε άλλα 14 ερτοπούλαδικά σοματέια από τη δύναμη του Εργατικού Κέντρου Αθήνας...

Εν τω μεταξύ αφού καθαιρούν τις ελεγχόμενες διοικήσεις των εργατών, διορίζουν δικούς τους τραμπούκους πράκτορες της ασφάλειας...

Ο ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ

4- ΕΙΝΑΙ λοιπόν ολοφάνερο ότι το σύστημα και η ανακήρυξη μιας τέτοιας κυβέρνησης δεν πηγαίνει από τις ζωτικές ανάγκες του μαζικού κινήματος...

μας, που θα στηρίζεται στις ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ αυτές και θάνα ΥΠΕΥΘΥΝΗ μπροστά στη συνεδριακή τους συνέλευση...

λαός, και γιατί καλλιεργεί αυτοκράτες για τη νικηφόρα αυτοδυναμία του έθνους...

Το σημαντικότερο διεθνές γεγονός, των τελευταίων ημερών που επισημάσκει όλα τα άλλα ήταν αναμφισβήτητα η Τσεχοσλοβακία...

αντίδραση και το ξένο ιμπεριαλισμό από τη μία, και στις καταπιεζόμενες και εκμεταλλευόμενες φτωχοαγροτικές μάζες...

κρατείας. Την κρίση αυτή και τη λύση που δόθηκε πρέπει να τη δούμε εσωτερικά κάτω από τις συνθήκες που περιγράψαμε...

και δεν καθοδηγούν τις εργατικές μάζες στην κοινωνική τους απελευθέρωση...

ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΟΥΣ ΜΕ ΤΡΟΦΙΜΑ ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΑΜΕΣΩΣ Πατάτες, Κουκιά, Λουβιά, Φασόλια, Ξυδι, Τυρί, ψωμί.

Υπεύθυνος : Γ. ΧΕΙΜΑΡΡΙΔΗΣ Τύπος : Χρ. Γ. Σταυρινίδης & Υιόν Λυκούργου 7-7Α-7Β, Λευκωσία.